Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 23
Вчитель: _______
Дата: __________
Тема: Побудова лінійних алгоритмів та їх реалізація у вигляді програм (проектів). Практична робота 6 «Побудова лінійних алгоритмів та їх реалізація у вигляді програм (проектів)»
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів практичні навички побудови лінійних алгоритмів у вигляді програм у середовищі Лазарус.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, увагу.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: узагальнення знань та формування умінь і навичок
Обладнання: комп’ютери, зошити, картки з варіантами завдань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань

1. Які правила запису арифметичних виразів у Паскалі?
2. Правило лінійності запису виразів.
3. Правило дужок.
4. Назвіть арифметичні операції Паскаля в порядку їх пріоритетності.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
Оголошення теми та мети уроку.
ІV. Формування умінь та навичок.

1) Інструктаж з БЖД 

2) Проведення практичної роботи.
Завдання:
1) Використовуючи команди введення даних, присвоєння й виведення результатів, написати програми, які розв'язують розрахункові задачі відповідно до варіанту.
2) Реалізувати програму у середовищі програмування.
V. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
	Варіант 1

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:


	Варіант 2

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 11

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 3

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 4

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 12

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 5

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 6

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 13

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 7

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:


[image: image9.wmf]y

b

a

z

3

-

=


	Варіант 8

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 14

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 9

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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	Варіант 10

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу: 
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	Варіант 15

Створити програму, що обчислює значення арифметичного виразу:
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